
平成３０年度世帯アンケート結果

１ 目的

セーフコミュニティ活動推進のため、その前提として郡山市における事故や犯罪、けが

などの予防・減少及び地域の課題や安全に対する市民の意識などの現状把握を行うこ

とを目的とする。

（地域診断を行うにあたり、公的な統計データ等では把握できないけがや事故、ヒヤリ

ハット経験、住民の不安要素などを調査する。）

２ 調査の時期

平成３０年１０月１日（月）～１０月２５日（木）

３ 調査の対象

・郡山市に在住の住民を無作為抽出

・世帯調査：4,000世帯

・個人調査：各世帯に対し、１～３枚配布し約8,800人

（世帯における成人数を調査し、最大３人までとして個人票を送付）

４ アンケート回収数

世帯票 1,238 件（H28 1,285件） 回収率 31.0％

個人票 2,054 件（H28 2,197件） 回収率 23.3％

※このうちインターネットでの回答数は世帯票41件、個人票43件

第３回地域診断のための市民意識調査

５ スケジュール

平成３０年

１０月 アンケート発送、回収

１１月 アンケート結果データ入力委託

１２月 結果データ受取（１２日）

平成３１年

１月～２月 当計データと併せて地域診断実施、分析

３月～４月 地域診断完成、公開予定

平成31年3月20日（2019.3.20）

郡山市市民部セーフコミュニティ課セーフコミュニティ推進室



選択番号 内容 選択数 ％
1 旧市内 448 人 36.2%
2 富田町 101 人 8.2%
3 大槻町 138 人 11.1%
4 安積町 142 人 11.5%
5 三穂田町 13 人 1.1%
6 逢瀬町 20 人 1.6%
7 片平町 24 人 1.9%
8 喜久田町 42 人 3.4%
9 日和田町 36 人 2.9%

10 富久山町 113 人 9.1%
11 湖南町 17 人 1.4%
12 熱海町 20 人 1.6%
13 田村町 72 人 5.8%
14 西田町 20 人 1.6%
15 中田町 21 人 1.7%

無回答 11 人 0.9%
計 1,238 人 100.0%

平成３０年度セーフコミュニティ市民意識調査

世帯アンケート

問１ お住まいの地域についてお答えください。（ひとつ選択）

「旧市内」が36.2%で一番多く、次いで、「安積町」が11.5%、「大槻町」が11.1%となっている。
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選択番号 内容 選択数 ％
1 １人 153 人 12.4%
2 ２人 393 人 31.7%
3 ３人 238 人 19.2%
4 ４人 238 人 19.2%
5 ５人 107 人 8.6%
6 ６人 54 人 4.4%
7 ７人 34 人 2.7%
8 ８人 6 人 0.5%
9 ９人 0 人 0.0%

10 １０人 1 人 0.1%
無回答 14 人 1.1%

計 1,238 人 100.0%

選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 419 人 33.8%
2 過去に行ったことがある 289 人 23.3%
3 行なったことがない 433 人 35.0%

無回答 97 人 7.8%
計 1,238 人 100.0%

4 行ないたい 679 人 54.8%
5 行ないたくない 109 人 8.8%

無回答 450 人 36.3%
計 1,238 人 100.0%

現在の状況

今後の意向

問２ あなたの世帯の構成(2012年10月1日時点)を教えてください。

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

① 自宅内での事故・けがの防止

(例)段差の解消、家具等の衝突防止など

「２人」が31.7%で一番多く、次いで「３人」、「４人」が19.2%となっている。

現在の状況では「現在行っている」が33.8%、「行ったことがない」が35.0%だった。

今後の意向では、「行いたい」が54.8%、「行いたくない」が8.8%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 603 人 48.7%
2 過去に行ったことがある 249 人 20.1%
3 行なったことがない 296 人 23.9%

無回答 90 人 7.3%
計 1,238 人 100.0%

4 行ないたい 658 人 53.2%
5 行ないたくない 106 人 8.6%

無回答 474 人 38.3%
計 1,238 人 100.0%

現在の状況

今後の意向

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

② 交通安全

(例)危険箇所の確認、安全運転の声かけなど

現在の状況では「現在行っている」が48.7%、「行ったことがない」が23.9%だった。

今後の意向では、「行いたい」が53.2%、「行いたくない」が8.6%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 259 人 20.9%
2 過去に行ったことがある 385 人 31.1%
3 行ったことがない 465 人 37.6%

無回答 129 人 10.4%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 584 人 47.2%
5 行いたくない 178 人 14.4%

無回答 476 人 38.4%
計 1,238 人 100.0%

選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 312 人 25.2%
2 過去に行ったことがある 365 人 29.5%
3 行ったことがない 435 人 35.1%

無回答 126 人 10.2%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 631 人 51.0%
5 行いたくない 142 人 11.5%

無回答 465 人 37.6%
計 1,238 人 100.0%

今後の意向

現在の状況

現在の状況

今後の意向

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

③ こどもの安全・安心

(例)見守り、通学路の安全点検など

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止

(例)応急処置の習得、準備体操など

現在の状況では「現在行っている」が20.9%、「行ったことがない」が37.6%だった。

今後の意向では、「行いたい」が47.2%、「行いたくない」が14.4%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。

現在の状況では「現在行っている」が25.2%、「行ったことがない」が35.1%だった。
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選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 率

1 現在行っている 222 人 17.9%
2 過去に行ったことがある 300 人 24.2%
3 行ったことがない 597 人 48.2%

無回答 119 人 9.6%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 628 人 50.7%
5 行いたくない 168 人 13.6%

無回答 442 人 35.7%
計 1,238 人 100.0%

現在の状況

今後の意向

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

⑤ 防災、防火

(例)自主防災組織の活動、防災訓練など

現在の状況では「現在行っている」が17.9%、「行ったことがない」が48.2%だった。

今後の意向では、「行いたい」が50.7%、「行いたくない」が13..6%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 257 人 20.8%
2 過去に行ったことがある 127 人 10.3%
3 行ったことがない 721 人 58.2%

無回答 133 人 10.7%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 587 人 47.4%
5 行いたくない 210 人 17.0%

無回答 441 人 35.6%
計 1,238 人 100.0%

選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 91 人 7.4%
2 過去に行ったことがある 120 人 9.7%
3 行ったことがない 883 人 71.3%

無回答 144 人 11.6%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 493 人 39.8%
5 行いたくない 294 人 23.7%

無回答 451 人 36.4%
計 1,238 人 100.0%

現在の状況

今後の意向

現在の状況

今後の意向

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

⑥ 高齢者の安全・安心

(例)転倒予防体操、一人ぐらし高齢者の訪問など

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

⑦ 自殺・暴力・虐待の予防

(例)相談、見回り、講習会参加など

現在の状況では「現在行っている」が20.8%、「行ったことがない」が58.2%だった。

今後の意向では、「行いたい」が47.4%、「行いたくない」が17.0%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。

現在の状況では「現在行っている」が7.4%、「行ったことがない」が71.3%だった。

今後の意向では、「行いたい」が39.8%、「行いたくない」が23.7%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 内　　　　　　　　容 選択数 ％

1 現在行っている 168 人 13.6%
2 過去に行ったことがある 266 人 21.5%
3 行ったことがない 674 人 54.4%

無回答 130 人 10.5%
計 1,238 人 100.0%

4 行いたい 543 人 43.9%
5 行いたくない 253 人 20.4%

無回答 442 人 35.7%
計 1,238 人 100.0%

現在の状況

今後の意向

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

⑧ 防犯

(例)防犯パトロール、声かけ運動など

現在の状況では「現在行っている」が13.6%、「行ったことがない」が54.4%だった。

今後の意向では、「行いたい」が43.9%、「行いたくない」が20.4%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 内容 選択数 ％

1 心配な場所はない 222 人 17.9%

2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 185 人 14.9%
3 玄関、門 291 人 23.5%
4 駐車場 191 人 15.4%
5 廊下 66 人 5.3%
6 階段 680 人 54.9%
7 居間、リビング 106 人 8.6%
8 寝室、こども部屋 37 人 3.0%
9 台所 180 人 14.5%

10 浴室、洗面所、トイレ 360 人 29.1%
11 ベランダ 93 人 7.5%
12 その他 19 人 1.5%

無回答 71 人 5.7%
計 2,501 人 202.0%

回答対象者数 1,238 人

問４ 自宅でけがをする心配がある場所はどこですか？（いくつでも選択）

「階段」が54.9％で一番多く、次いで「浴室、洗面所、トイレ」が29.1%、「玄関、門」が23.5%となっている。
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ベランダ

その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 けがをした場所はない 792 人 64.0%
2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 49 人 4.0%
3 玄関、門 52 人 4.2%
4 駐車場 37 人 3.0%
5 廊下 17 人 1.4%
6 階段 98 人 7.9%
7 居間、リビング 48 人 3.9%
8 寝室、こども部屋 20 人 1.6%
9 台所 56 人 4.5%

10 浴室、洗面所、トイレ 42 人 3.4%
11 ベランダ 6 人 0.5%
12 その他 32 人 2.6%

無回答 133 人 10.7%
計 1,382 人 111.6%

回答対象者数 1,238 人

問５ 過去１年間に自宅でけがをした場所はどこですか？（いくつでも選択）

「けがをした場所はない」と「無回答」を除くと「階段」が7.9%で一番多く、次いで「台所」が4.5%、

「玄関、門」が4.2%となっている。

792 人,64.0%

49 人,4.0%
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無回答

9



選択番号 内容 選択数 ％
1 防犯活動への参加 59 人 4.8%
2 なりすまし詐欺、不審電話の対策 469 人 37.9%
3 外灯や玄関灯の点灯 678 人 54.8%
4 戸締りの励行 920 人 74.3%
5 ホーム・セキュリティサービスの利用 57 人 4.6%
6 防犯カメラの設置 72 人 5.8%
7 家族の話し合い、注意喚起 429 人 34.7%
8 住民相互の声掛け、あいさつ 313 人 25.3%
9 インターネットのセキュリティ対策 237 人 19.1%

10 その他 13 人 1.1%
無回答 74 人 6.0%

計 3,321 人 268.3%
回答対象者数 1,238 人

問４ 自宅でけがをする心配がある場所はどこですか？（いくつでも選択）

問５ 過去１年間に自宅でけがをした場所はどこですか？（いくつでも選択） の結果比較

問４　自宅でけがをする心配がある場所 多い順 問５　過去１年間に自宅でけがをした場所 多い順

順位選択番号 内容 選択数 ％ 順位選択番号 内容 選択数 ％

1 6 階段 680 30.8% 1 6 階段 104 24.3%

2 10 浴室、洗面所、トイレ 360 16.3% 2 9 台所 60 14.0%

3 3 玄関、門 291 13.2% 3 7 居間、リビング 47 11.0%

4 4 駐車場 191 8.7% 4 2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 46 10.7%

5 2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 185 8.4% 5 10 浴室、洗面所、トイレ 42 9.8%

6 9 台所 180 8.2% 6 3 玄関、門 39 9.1%

7 7 居間、リビング 106 4.8% 7 4 駐車場 37 8.6%

8 11 ベランダ 93 4.2% 8 5 廊下 16 3.7%

9 5 廊下 66 3.0% 9 8 寝室、こども部屋 16 3.7%

10 8 寝室、こども部屋 37 1.7% 10 12 その他 12 2.8%

11 12 その他 19 0.9% 11 11 ベランダ 9 2.1%

計 2,208 100.0% 計 428 100.0%

問６ ご家庭での防犯対策で現在行っているものはどれですか？（いくつでも選択）

「戸締りの励行」が、74.3%で一番多く、次いで「外灯や玄関灯の点灯」が54.8%、

「なりすまし詐欺、不審電話の対策」が37.9%であった。

「ホーム・セキュリティサービスの利用」は4.6%と低調だった。

59 人,4.8%

469 人,379%

678 人,54.8%

920 人,74.3%57 人,4.6%

72 人,5.8%

429 人,34.7%

313 人,25.3%

237 人,19.1%

13 人,1.1%

74 人,6.0%

0 人 100 人200 人300 人400 人500 人600 人700 人800 人900 人1,000 人

防犯活動への参加

なりすまし詐欺、不審電話の対策

外灯や玄関灯の点灯

戸締りの励行

ホーム・セキュリティサービスの利用

防犯カメラの設置

家族の話し合い、注意喚起

住民相互の声掛け、あいさつ

インターネットのセキュリティ対策

その他

無回答
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選択番号 内容 選択数 ％
1 正確な情報の収集 394 人 31.8%
2 建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強 185 人 14.9%
3 家具などの固定・補強 354 人 28.6%
4 非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄 369 人 29.8%
5 避難場所、避難経路の把握 337 人 27.2%
6 防災訓練、自主防災組織の活動参加 63 人 5.1%
7 消火器の設置 359 人 29.0%
8 住宅用火災警報器の設置 559 人 45.2%
9 家族の連絡方法確認、話し合い 416 人 33.6%

10 その他 19 人 1.5%
無回答 125 人 10.1%

計 3,180 人 256.9%
回答対象者数 1,238 人

選択番号 内容 選択数 ％
1 ある 193 人 15.6%
2 ない 885 人 71.5%

無回答 160 人 12.9%
計 1,238 人 100.0%

問７ ご家庭での災害対策で現在行っているもの（できているもの）はどれですか？（いくつでも選択）

問８ ご家庭では、地域の消防団との関わり（交流や協力等）はありますか？（ひとつ選択）

「住宅用火災警報器の設置」が、45.2%で一番多く、

次いで「家族の連絡方法確認、話し合い」が33.6%、「家具などの固定・補強」が31.8%であった。

「防災訓練、自主防災組織の活動参加」は5.1%と低調だった。

「ない」が71.5%で、過半数を超えた。

394 人,31.8%

185 人,14.9%

354 人,28.6%

369 人,29.8%

337 人,27.2%

63 人,5.1%

359 人,29.0%

559 人,45.2%

416 人,33.6%19 人,1.5%

125 人,10.1%

0 人 100 人 200 人 300 人 400 人 500 人 600 人

正確な情報の収集

建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強

家具などの固定・補強

非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄

避難場所、避難経路の把握

防災訓練、自主防災組織の活動参加

消火器の設置

住宅用火災警報器の設置

家族の連絡方法確認、話し合い

その他

無回答

ある, 193 

人, 15.6%

ない, 885 人, 

71.5%

無回答, 

160 人, 

12.9%
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選択番号 内容 選択数 ％
1 地域の安全・安心のために頑張っている 907 人 73.3%
2 地域との関わりが深い 435 人 35.1%
3 消火や救助の高い技術を持っている 279 人 22.5%
4 格好良い 41 人 3.3%
5 夜間・休日の活動が多い 232 人 18.7%
6 有事の際はいかなる時も出勤しなければならな 292 人 23.6%
7 一旦出動すると帰りが遅い 86 人 6.9%
8 慰労会や歓送迎会等（飲み会）が多い 224 人 18.1%
9 その他 54 人 4.4%

無回答 112 人 9.0%
計 2,662 人 215.0%

回答対象者数 1,238 人

選択番号 内容 選択数 ％
1 けがをしたものはいなかった 846 人 68.3%
2 けがをしたが病院等で治療しなかった 128 人 10.3%
3 けがをして病院等で治療した 202 人 16.3%

無回答 62 人 5.0%
計 1,238 人 100.0%

１　けがをした年代別件数

選択
番号

年　　　　　代 件数 対象者数 発生率

1 ０から６歳 7件 124人 5.6%
2 ７から１２歳 18件
3 １３から１５歳 16件
4 １６から１９歳 17件 194人 8.8%
5 ２０から２９歳 4件
6 ３０から３９歳 7件
7 ４０から４９歳 15件
8 ５０から５９歳 38件
9 ６０から６４歳 23件 255人 9.0%
10 ６５から６９歳 16件
11 ７０から７４歳 31件
12 ７５歳以上 101件 568人 17.8%

無回答 6件
計 299件 3739人 8.0%

※発生率＝件数÷対象者数

1020人 5.2%

343人 9.9%

623人 1.8%

612人 7.7%

問９ 消防団に対してどのようなイメージをお持ちですか？（いくつでも選択）

問10 あなたの世帯で、この１年間にけがをした方はいますか？（ひとつ選択）

けがをしたと回答した方は26.6％で、

その内病院で治療したのは16.3%だった。

「地域の安全・安心のために頑張っている」が、73.3%で一番多く、

次いで「地域との関わりが深い」が35.1%、「有事の際はいかなる時も出勤しなければならない」が23.6%

であった。

75歳以上の発生率が17.8%と最も高くなっている。
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２　けがをした原因

選択
番号

原因 件数 ％

1 交通事故（自転車の自損事故を除く） 21件 7.0%
2 自転車の自損事故 6件 2.0%
3 スポーツ中 50件 16.7%
4 転倒、転落 159件 53.2%
5 火災 0件 0.0%
6 犯罪（ケンカを含む） 0件 0.0%
7 刃物や工具の使用中 14件 4.7%
8 火器器具類の使用中 0件 0.0%
9 労働災害（仕事中のけが） 11件 3.7%
10 その他 27件 9.0%

無回答 11件 3.7%
計 299件 100.0%

7件,5.6%

18件

16件

17件,8.8%

4件

7件

15件

38件

23件,9.0%

16件

31件

101件,15.8%

6件

0件 20件 40件 60件 80件 100件 120件

０から６歳

７から１２歳

１３から１５歳

１６から１９歳

２０から２９歳

３０から３９歳

４０から４９歳

５０から５９歳

６０から６４歳

６５から６９歳

７０から７４歳

７５歳以上

無回答

21件,7.0%

6件,2.0%

50件,16.7%

159件,53.2%
0件,0.0%

0件,0.0%

14件,4.7%

0件,0.0%

11件,3.7%

27件,9.0%

11件,3.7%

0件 40件 80件 120件 160件 200件

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火器器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

「転倒・転落」が、53.2%で一番多く、次いで「スポーツ中」が16.7%であった

9.9%

1.8%

5.1%

7.4%
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３　けがをした場所

選択
番号

場所 件数 ％

1 自宅（屋内） 102件 34.1%
2 自宅（屋外） 54件 18.1%
3 学校、幼稚園、保育所等 31件 10.4%
4 道路（駐車場）を含む 47件 15.7%
5 スポーツ施設 19件 6.4%
6 勤務先 11件 3.7%
7 田、畑 3件 1.0%
8 レクリエーション施設 12件 4.0%
9 海、山、川等 4件 1.3%
10 その他 13件 4.3%

無回答 3件 1.0%
計 299件 100.0%

４　けがの程度

選択
番号

程度 件数 ％

1 軽傷（治療期間が１か月未満） 204件 68.2%
2 重症（治療期間が１か月以上） 78件 26.1%

無回答 17件 5.7%
計 299件 100.0%

102件,34.1%

54件,18.1%

31件,10.4%

47件,15.7%

19件,6.4%

11件,3.7%

3件,1.0%

12件,4.0%

4件,1.3%

13件,4.3%

3件,1.0%

0件 20件 40件 60件 80件 100件 120件

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場）を含む

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

軽傷（治療期

間が１か月未

満）, 204件, 

68.2%

重症（治療期

間が１か月以

上）, 78件, 

26.1%

無回答, 17

件, 5.7%

「自宅（屋内）」が、34.1%で一番多く、次いで「自宅（屋外）」が18.1%であった

「軽傷（治療期間が１か月未満）」と回答した方が299件中204件と、68.2%のけがの程度は軽傷だった。
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問１０のクロス集計結果

１　けがをした年代×発生件数、発生率、重傷率等

選択
番号

年　　　　　代 件数 対象者数 発生率 うち重傷 重傷率

1 ０から６歳 7件 124人 5.6% 0件 0.0%

2 ７から１２歳 18件 4件 22.2%

3 １３から１５歳 16件 4件 25.0%

4 １６から１９歳 17件 194人 8.8% 2件 11.8%

5 ２０から２９歳 4件 1件 25.0%

6 ３０から３９歳 7件 2件 28.6%

7 ４０から４９歳 15件 3件 20.0%

8 ５０から５９歳 38件 11件 28.9%

9 ６０から６４歳 23件 255人 9.0% 8件 34.8%

10 ６５から６９歳 16件 6件 37.5%

11 ７０から７４歳 31件 10件 32.3%

12 ７５歳以上 101件 568人 17.8% 27件 26.7%

計 293件 3739人 7.8% 78件 26.6%

612人 7.7%

343人 9.9%

623人 1.8%

1020人 5.2%

問10 あなたの世帯で、この１年間にけがをした方はいますか？（ひとつ選択）

発生率をみると、75歳以上が17.8%ともっとも高くなっており、

重傷率は、65歳から69歳が37.5%ともっとも高くなっている。
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２　けがをした年代×原因

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

交通事
故

自転車
の自損
事故

スポー
ツ中

転倒、
転落

火災 犯罪
刃物や
工具の
使用中

火気器
具類の
使用中

労働災
害

その他

1 ０から６歳 0件 0件 1件 6件 0件 0件 0件 0件 0件 0件 7件

2 ７から１２歳 0件 1件 6件 8件 0件 0件 0件 0件 0件 3件 18件

3 １３から１５歳 0件 0件 14件 0件 0件 0件 1件 0件 0件 1件 16件

4 １６から１９歳 1件 1件 14件 1件 0件 0件 0件 0件 0件 0件 17件

5 ２０から２９歳 2件 0件 0件 1件 0件 0件 0件 0件 1件 0件 4件

6 ３０から３９歳 2件 0件 0件 2件 0件 0件 1件 0件 0件 2件 7件

7 ４０から４９歳 2件 0件 3件 9件 0件 0件 0件 0件 1件 0件 15件

8 ５０から５９歳 6件 0件 7件 14件 0件 0件 3件 0件 7件 1件 38件

9 ６０から６４歳 3件 0件 1件 16件 0件 0件 0件 0件 2件 1件 23件

10 ６５から６９歳 1件 0件 0件 13件 0件 0件 1件 0件 0件 1件 16件
11 ７０から７４歳 2件 2件 4件 18件 0件 0件 1件 0件 0件 2件 29件
12 ７５歳以上 1件 1件 0件 71件 0件 0件 7件 0件 0件 16件 96件

計 20件 5件 50件 159件 0件 0件 14件 0件 11件 27件 286件

選択
番号

内容

選択内容及び番号

合計

けがの原因でもっとも多いのは転倒・転落であり、13～15歳、16～19歳、20～29歳を除くすべての世代でもっとも多くなっている。

13～19歳でもっとも多いけがの原因はスポーツ中であり、学校の部活等でスポーツをする機会が多い為と考えられる。
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３　けがをした年代×場所

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

自宅
（屋内）

自宅
（屋外）

学校、
幼稚
園、保
育所等

道路
（駐車
場を含
む）

スポー
ツ施設

勤務先 田、畑
レクリ
エーショ
ン施設

海、山、
川等

その他

1 ０から６歳 3件 2件 0件 0件 0件 0件 0件 2件 0件 0件 7件

2 ７から１２歳 1件 1件 9件 1件 1件 0件 0件 2件 0件 3件 18件

3 １３から１５歳 1件 0件 11件 0件 4件 0件 0件 0件 0件 0件 16件

4 １６から１９歳 0件 1件 11件 1件 4件 0件 0件 0件 0件 0件 17件

5 ２０から２９歳 0件 1件 0件 2件 0件 1件 0件 0件 0件 0件 4件

6 ３０から３９歳 3件 1件 0件 1件 0件 2件 0件 0件 0件 0件 7件

7 ４０から４９歳 4件 0件 0件 4件 2件 1件 0件 0件 4件 0件 15件

8 ５０から５９歳 11件 4件 0件 10件 5件 5件 0件 1件 0件 2件 38件

9 ６０から６４歳 6件 8件 0件 4件 1件 2件 0件 0件 0件 2件 23件

10 ６５から６９歳 6件 4件 0件 5件 0件 0件 0件 1件 0件 0件 16件
12 ７５歳以上 58件 23件 0件 10件 0件 0件 2件 1件 0件 5件 99件

計 99件 52件 31件 47件 19件 11件 3件 12件 4件 13件 286件

選択
番号

内容

選択内容及び番号

合計

けがをした場所でもっとも多いのは自宅（屋内）であり、乳幼児や30代以上の世代は自宅（屋内）でけがをしやすい。

特に、７５歳以上のけがのほとんどは自宅で起きている。
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クロス表結果の一覧(世帯)

　１　各地区ごと
　　【世帯構成人数】

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

１人 14.1% 2.0% 14.5% 10.6% 0.0% 0.0% 12.5% 2.4% 13.9% 18.6% 11.8% 25.0% 12.5% 10.0% 9.5%
３人 22.3% 18.8% 19.6% 16.9% 15.4% 30.0% 16.7% 16.7% 22.2% 20.4% 5.9% 5.0% 12.5% 10.0% 19.0%
４人 17.6% 24.8% 21.7% 19.0% 0.0% 20.0% 16.7% 21.4% 16.7% 24.8% 35.3% 20.0% 16.7% 15.0% 4.8%
５人 8.3% 7.9% 6.5% 7.0% 23.1% 25.0% 16.7% 11.9% 11.1% 8.0% 5.9% 10.0% 8.3% 5.0% 14.3%
６人 3.1% 2.0% 3.6% 4.9% 23.1% 5.0% 4.2% 4.8% 2.8% 4.4% 17.6% 0.0% 6.9% 0.0% 14.3%
７人 2.2% 1.0% 2.2% 2.1% 0.0% 5.0% 0.0% 4.8% 2.8% 2.7% 5.9% 0.0% 5.6% 20.0% 4.8%
８人 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 5.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%
９人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%
無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　【現在の安全・安心の活動状況】
〇行っている

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

① 自宅内での事故・けがの防止 36.4% 34.7% 37.7% 33.8% 7.7% 20.0% 33.3% 40.5% 44.4% 36.3% 47.1% 20.0% 20.8% 10.0% 14.3%
② 交通安全 50.4% 50.5% 52.2% 43.7% 69.2% 55.0% 41.7% 50.0% 55.6% 47.8% 52.9% 30.0% 47.2% 40.0% 38.1%
③ こどもの安全・安心 18.8% 23.8% 18.8% 24.6% 23.1% 35.0% 20.8% 11.9% 22.2% 18.6% 29.4% 20.0% 23.6% 35.0% 28.6%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 27.9% 26.7% 24.6% 25.4% 15.4% 25.0% 20.8% 23.8% 33.3% 21.2% 17.6% 15.0% 20.8% 15.0% 28.6%
⑤ 防災、防火 17.6% 14.9% 16.7% 19.0% 15.4% 30.0% 20.8% 14.3% 25.0% 15.9% 41.2% 10.0% 18.1% 20.0% 23.8%
⑥ 高齢者の安全・安心 20.3% 13.9% 21.7% 21.8% 23.1% 15.0% 16.7% 28.6% 27.8% 20.4% 23.5% 5.0% 26.4% 30.0% 14.3%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 7.1% 6.9% 8.0% 5.6% 15.4% 10.0% 4.2% 4.8% 5.6% 8.8% 11.8% 5.0% 8.3% 15.0% 9.5%
⑧ 防犯 14.7% 10.9% 18.8% 10.6% 23.1% 25.0% 8.3% 7.1% 5.6% 16.8% 11.8% 5.0% 9.7% 10.0% 19.0%
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〇過去に行ったことがある
旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

① 自宅内での事故・けがの防止 24.1% 24.8% 19.6% 21.1% 38.5% 30.0% 37.5% 28.6% 19.4% 22.1% 11.8% 25.0% 19.4% 25.0% 42.9%
② 交通安全 18.3% 18.8% 16.7% 21.1% 15.4% 15.0% 20.8% 28.6% 16.7% 23.0% 29.4% 15.0% 26.4% 35.0% 23.8%
③ こどもの安全・安心 31.0% 28.7% 38.4% 25.4% 53.8% 20.0% 33.3% 28.6% 41.7% 32.7% 29.4% 15.0% 27.8% 45.0% 38.1%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 27.9% 28.7% 31.9% 26.1% 15.4% 15.0% 16.7% 31.0% 27.8% 32.7% 35.3% 35.0% 40.3% 55.0% 38.1%
⑤ 防災、防火 23.2% 19.8% 29.7% 21.8% 30.8% 10.0% 12.5% 26.2% 25.0% 27.4% 17.6% 30.0% 29.2% 35.0% 33.3%
⑥ 高齢者の安全・安心 9.8% 6.9% 13.8% 7.7% 7.7% 0.0% 16.7% 4.8% 19.4% 9.7% 17.6% 25.0% 12.5% 10.0% 9.5%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 10.7% 6.9% 9.4% 8.5% 15.4% 0.0% 16.7% 7.1% 13.9% 12.4% 0.0% 15.0% 5.6% 15.0% 0.0%
⑧ 防犯 19.9% 22.8% 19.6% 28.2% 15.4% 5.0% 16.7% 28.6% 19.4% 24.8% 11.8% 30.0% 19.4% 10.0% 33.3%

〇行なったことがない
旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

① 自宅内での事故・けがの防止 33.9% 34.7% 34.8% 35.2% 38.5% 50.0% 25.0% 26.2% 27.8% 31.0% 35.3% 55.0% 47.2% 55.0% 33.3%
② 交通安全 26.1% 25.7% 21.7% 23.9% 7.7% 30.0% 29.2% 14.3% 16.7% 22.1% 11.8% 50.0% 20.8% 15.0% 28.6%
③ こどもの安全・安心 42.2% 39.6% 31.2% 36.6% 7.7% 40.0% 37.5% 50.0% 25.0% 36.3% 23.5% 55.0% 36.1% 15.0% 28.6%
⑤ 防災、防火 51.1% 62.4% 39.9% 47.2% 30.8% 60.0% 58.3% 47.6% 41.7% 46.0% 23.5% 55.0% 45.8% 40.0% 38.1%
⑥ 高齢者の安全・安心 61.4% 75.2% 52.2% 53.5% 46.2% 80.0% 58.3% 59.5% 44.4% 57.5% 23.5% 50.0% 54.2% 50.0% 71.4%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 73.4% 80.2% 68.8% 71.1% 53.8% 85.0% 70.8% 78.6% 58.3% 62.8% 52.9% 75.0% 76.4% 60.0% 85.7%
⑧ 防犯 57.1% 63.4% 49.3% 47.2% 38.5% 70.0% 66.7% 54.8% 61.1% 46.0% 41.2% 60.0% 58.3% 70.0% 42.9%
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　　【今後の活動意向】
〇行いたい

旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

① 自宅内での事故・けがの防止 55.4% 57.4% 58.0% 52.8% 23.1% 65.0% 54.2% 52.4% 63.9% 52.2% 52.9% 50.0% 59.7% 40.0% 61.9%
② 交通安全 54.9% 47.5% 52.2% 50.7% 30.8% 60.0% 58.3% 59.5% 63.9% 50.4% 47.1% 45.0% 62.5% 50.0% 57.1%
③ こどもの安全・安心 46.4% 47.5% 50.0% 43.0% 23.1% 50.0% 62.5% 54.8% 58.3% 46.9% 47.1% 45.0% 51.4% 45.0% 42.9%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 52.0% 51.5% 53.6% 48.6% 30.8% 50.0% 45.8% 50.0% 55.6% 48.7% 52.9% 50.0% 58.3% 45.0% 52.4%
⑤ 防災、防火 52.2% 49.5% 52.9% 46.5% 46.2% 65.0% 45.8% 45.2% 58.3% 47.8% 52.9% 45.0% 56.9% 50.0% 47.6%
⑥ 高齢者の安全・安心 50.9% 38.6% 47.8% 42.3% 38.5% 55.0% 54.2% 42.9% 50.0% 47.8% 58.8% 45.0% 52.8% 30.0% 47.6%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 38.8% 32.7% 42.8% 39.4% 30.8% 55.0% 33.3% 45.2% 41.7% 43.4% 41.2% 45.0% 44.4% 35.0% 42.9%
⑧ 防犯 45.1% 39.6% 44.9% 38.0% 46.2% 50.0% 37.5% 42.9% 50.0% 48.7% 52.9% 35.0% 47.2% 35.0% 52.4%

〇行いたくない
旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

① 自宅内での事故・けがの防止 8.9% 6.9% 8.0% 9.2% 7.7% 15.0% 12.5% 9.5% 2.8% 8.8% 5.9% 0.0% 13.9% 10.0% 9.5%
② 交通安全 9.2% 9.9% 12.3% 7.7% 0.0% 15.0% 8.3% 4.8% 2.8% 10.6% 5.9% 0.0% 4.2% 5.0% 9.5%
③ こどもの安全・安心 17.4% 13.9% 13.8% 14.1% 0.0% 35.0% 8.3% 14.3% 5.6% 13.3% 11.8% 5.0% 9.7% 5.0% 19.0%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 12.9% 8.9% 10.1% 9.2% 7.7% 30.0% 25.0% 11.9% 5.6% 12.4% 11.8% 0.0% 9.7% 10.0% 14.3%
⑥ 高齢者の安全・安心 16.3% 23.8% 17.4% 17.6% 7.7% 35.0% 16.7% 21.4% 13.9% 15.0% 11.8% 5.0% 13.9% 25.0% 14.3%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 26.6% 30.7% 21.7% 22.5% 7.7% 30.0% 37.5% 21.4% 19.4% 17.7% 29.4% 5.0% 22.2% 25.0% 14.3%
⑧ 防犯 21.4% 22.8% 21.0% 22.5% 0.0% 30.0% 33.3% 19.0% 19.4% 15.0% 17.6% 10.0% 20.8% 25.0% 9.5%

20



　　【現在行っている防犯対策】
旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

防犯活動への参加 5.6% 3.0% 5.8% 4.2% 7.7% 0.0% 4.2% 2.4% 2.8% 5.3% 5.9% 0.0% 4.2% 10.0% 5.0%
なりすまし詐欺、不審電話の対策 35.7% 34.7% 38.4% 33.1% 61.5% 45.0% 25.0% 35.7% 44.4% 45.1% 47.1% 35.0% 45.8% 45.0% 50.0%
外灯や玄関灯の点灯 52.9% 56.4% 55.8% 57.0% 53.8% 60.0% 45.8% 59.5% 69.4% 54.0% 64.7% 60.0% 52.8% 65.0% 45.0%
戸締りの励行 74.6% 76.2% 73.9% 78.9% 69.2% 85.0% 58.3% 69.0% 83.3% 75.2% 58.8% 70.0% 75.0% 70.0% 80.0%
ホーム・セキュリティサービスの利用 7.6% 4.0% 4.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 0.0%
防犯カメラの設置 10.5% 2.0% 2.9% 4.9% 23.1% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 0.0%
家族の話し合い、注意喚起 36.8% 42.6% 32.6% 34.5% 15.4% 20.0% 37.5% 42.9% 33.3% 34.5% 41.2% 15.0% 29.2% 30.0% 25.0%
住民相互の声掛け、あいさつ 26.3% 22.8% 33.3% 20.4% 23.1% 10.0% 4.2% 21.4% 33.3% 26.5% 41.2% 25.0% 25.0% 20.0% 20.0%
インターネットのセキュリティ対策 22.1% 27.7% 15.2% 15.5% 7.7% 15.0% 12.5% 16.7% 19.4% 18.6% 17.6% 15.0% 16.7% 20.0% 10.0%
その他 1.1% 2.0% 2.2% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　【現在行っている防災対策】
旧
市
内

富
田
町

大
槻
町

安
積
町

三
穂
田
町

逢
瀬
町

片
平
町

喜
久
田
町

日
和
田
町

富
久
山
町

湖
南
町

熱
海
町

田
村
町

西
田
町

中
田
町

正確な情報の収集 31.9% 23.8% 31.2% 33.1% 38.5% 35.0% 20.8% 35.7% 36.1% 40.7% 47.1% 30.0% 23.6% 25.0% 42.9%
建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強 17.2% 20.8% 12.3% 10.6% 15.4% 5.0% 16.7% 26.2% 16.7% 14.2% 5.9% 5.0% 11.1% 20.0% 4.8%
家具などの固定・補強 31.3% 27.7% 30.4% 28.9% 15.4% 5.0% 37.5% 31.0% 22.2% 36.3% 17.6% 10.0% 16.7% 30.0% 28.6%
非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄 31.7% 24.8% 31.2% 27.5% 38.5% 30.0% 16.7% 35.7% 27.8% 36.3% 35.3% 40.0% 25.0% 15.0% 14.3%
避難場所、避難経路の把握 30.4% 25.7% 29.0% 26.8% 46.2% 20.0% 12.5% 26.2% 22.2% 30.1% 23.5% 40.0% 13.9% 15.0% 28.6%
防災訓練、自主防災組織の活動参加 5.1% 4.0% 6.5% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 8.3% 1.8% 11.8% 15.0% 4.2% 20.0% 9.5%
消火器の設置 30.6% 27.7% 30.4% 26.1% 23.1% 25.0% 25.0% 23.8% 30.6% 18.6% 47.1% 25.0% 31.9% 65.0% 38.1%
住宅用火災警報器の設置 43.1% 47.5% 46.4% 45.1% 23.1% 35.0% 41.7% 57.1% 38.9% 43.4% 64.7% 30.0% 56.9% 70.0% 38.1%
家族の連絡方法確認、話し合い 33.9% 42.6% 35.5% 31.7% 30.8% 35.0% 29.2% 40.5% 25.0% 39.8% 29.4% 30.0% 19.4% 15.0% 42.9%
その他 1.8% 1.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 5.0% 1.4% 5.0% 0.0%
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　２　世帯構成人数ごと
　　【現在の安全・安心の取り組み状況】

〇行っている

世帯構成人数が多いほど、安全安心な活動に取り組んでいる。
１人世帯は行っていないと回答した方の割合が高い傾向にある。

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

① 自宅内での事故・けがの防止 28.8% 32.3% 38.7% 33.2% 37.1%
② 交通安全 30.1% 51.9% 48.3% 57.1% 49.5%
③ こどもの安全・安心 5.9% 15.5% 19.7% 30.7% 34.2%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 19.0% 25.7% 26.1% 27.3% 27.2%
⑤ 防災、防火 9.2% 18.1% 21.0% 16.8% 23.3%
⑥ 高齢者の安全・安心 19.0% 22.6% 22.7% 13.4% 25.2%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 2.0% 7.1% 8.0% 9.2% 9.4%
⑧ 防犯 5.9% 12.5% 16.8% 14.3% 17.8%

〇過去に行ったことがある
１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

① 自宅内での事故・けがの防止 15.7% 24.7% 21.4% 22.3% 31.7%
② 交通安全 15.7% 16.0% 22.3% 22.7% 27.2%
③ こどもの安全・安心 12.4% 29.8% 30.7% 39.1% 39.6%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 21.6% 26.0% 35.3% 33.6% 32.2%
⑤ 防災、防火 19.6% 25.7% 21.0% 29.8% 23.8%
⑥ 高齢者の安全・安心 9.2% 13.2% 10.9% 7.6% 7.4%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 8.5% 8.7% 13.9% 9.7% 8.4%
⑧ 防犯 7.2% 20.9% 23.1% 25.2% 27.7%

〇行っていない
１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

① 自宅内での事故・けがの防止 46.4% 32.8% 34.0% 39.9% 26.2%
② 交通安全 42.5% 22.9% 26.1% 16.8% 17.8%
③ こどもの安全・安心 65.4% 43.0% 40.3% 24.4% 19.8%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 44.4% 37.2% 31.5% 33.2% 31.7%
⑤ 防災、防火 56.9% 45.8% 50.8% 49.2% 43.6%
⑥ 高齢者の安全・安心 58.8% 52.9% 56.7% 72.3% 56.4%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 74.5% 71.8% 69.3% 73.5% 71.3%
⑧ 防犯 72.5% 54.7% 53.4% 53.8% 44.6%

　　【安全・安心の今後の取り組み意向】
〇行いたい

世帯構成人数が多いほど、「行いたい」と回答する割合が大きい。
１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

① 自宅内での事故・けがの防止 43.1% 50.6% 58.4% 64.3% 60.4%
② 交通安全 43.1% 47.3% 52.9% 65.1% 61.9%
③ こどもの安全・安心 34.0% 39.9% 50.0% 60.1% 55.9%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 39.2% 46.1% 54.2% 60.1% 58.4%
⑤ 防災、防火 41.2% 47.1% 51.3% 58.8% 58.4%
⑥ 高齢者の安全・安心 39.2% 44.5% 48.7% 51.3% 56.4%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 30.7% 32.6% 43.7% 48.3% 49.0%
⑧ 防犯 33.3% 39.7% 44.1% 50.8% 54.5%
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〇行いたくない
１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

① 自宅内での事故・けがの防止 17.0% 8.4% 7.6% 8.0% 5.9%
② 交通安全 15.0% 9.9% 9.2% 6.3% 3.0%
③ こどもの安全・安心 22.9% 15.8% 14.3% 12.2% 8.4%
④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止 17.6% 11.5% 10.1% 10.9% 9.4%
⑤ 防災、防火 19.0% 13.0% 15.1% 14.3% 8.4%
⑥ 高齢者の安全・安心 19.6% 16.3% 17.2% 20.6% 12.4%
⑦ 自殺・暴力・虐待の予防 28.8% 26.7% 21.8% 22.7% 18.8%
⑧ 防犯 24.8% 21.1% 20.6% 22.3% 14.4%

　　【現在行っている防犯対策】
防犯活動への参加は。全体的に低調である。
世帯構成人数別に見ると、３人の世帯が比較的にどの項目も数値が高く、防犯対策を行っている。

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

防犯活動への参加 2.6% 3.1% 6.7% 6.8% 5.4%
なりすまし詐欺、不審電話の対策 34.6% 42.0% 42.9% 30.4% 37.1%
外灯や玄関灯の点灯 38.6% 55.2% 60.1% 55.3% 61.9%
戸締りの励行 71.9% 79.4% 79.0% 72.2% 66.8%
ホーム・セキュリティサービスの利用 3.9% 5.9% 5.0% 4.2% 3.0%
防犯カメラの設置 2.6% 6.9% 5.9% 5.9% 6.4%
家族の話し合い、注意喚起 4.6% 34.1% 35.7% 51.1% 39.1%
住民相互の声掛け、あいさつ 17.6% 24.7% 31.5% 26.2% 24.3%
インターネットのセキュリティ対策 13.1% 15.8% 21.4% 25.7% 21.3%
その他 1.3% 0.8% 0.4% 1.3% 2.0%

　　【現在行っている防災対策】
世帯構成人数ごとに大きな差はなく、１人世帯だからといって災害対策を行っている割合は
低いとは限らない。

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上

正確な情報の収集 32.7% 30.3% 37.4% 29.4% 32.2%
建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強 8.5% 17.6% 14.7% 12.6% 17.8%
家具などの固定・補強 22.9% 28.2% 32.8% 28.2% 29.7%
非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄 28.8% 29.8% 34.0% 29.4% 27.7%
避難場所、避難経路の把握 18.3% 25.2% 31.9% 32.8% 27.2%
防災訓練、自主防災組織の活動参加 4.6% 5.1% 5.0% 4.6% 5.9%
消火器の設置 26.8% 28.0% 34.0% 23.5% 34.7%
住宅用火災警報器の設置 38.6% 42.2% 50.0% 46.6% 49.0%
家族の連絡方法確認、話し合い 17.0% 34.6% 36.1% 40.8% 34.2%
その他 3.3% 1.8% 0.8% 0.8% 1.5%
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